

戒指

【明慧网】从 1996 年起，丈夫在每年的 2 月 9 日都会送妻子一枚戒指，至今已经二十多年了。这些戒指见证着神奇。

绝症入绝境

我和丈夫是同乡，青梅竹马，丈夫事业有成，我们生活幸福，家庭美满。

1996 年，我 40 岁，经常感到胃疼，年前丈夫带我到医院去检查，做胃镜的主任医师一看结果就问我多大岁数了，当天让我住院。很快第三天就给我做了手术。当时大家都对我隐瞒病情，说我是胃溃疡。我发现对面床的病人得的是胃癌，怎么和我输的液、吃的药是一样的。我悄悄跑到护办室，找到我的病历，上面清楚地写着：胃癌。我如雷轰顶，哭闹着要回家，不治了，我知道癌症就是判了死刑。住院不到一个月，我出院回家。

遇大法神奇显

回家一进小区，邻居婶子见到我吃惊地问：“你咋这么瘦了？”我说：“我得病了，我得了胃癌。”婶子说：“医院治不了你的病，只有大法师父能治你的病。”以前她也和我讲过法轮功好的真相以及如何神奇。我说：“我学。”

过几天，婶子给我送来了书。我看了几页，就看到象小旋风一样的东西在我身上转，有蓝的、有红的，转着转着就顺门口走远了，越来越远，越来越小，像小星星一样消失在天宇之中。我很纳闷：这是什么？又过了几天，婶子来了，她告诉我那就是法轮，我一下明白了，我第一天看书师父就让我看到了法轮。婶子说：“你和大法有



缘，师父给你调理身体呢。”后来婶子给我拿来了师父的讲法磁带。

一天，我突然感觉特别冷，体温 40 多度，我没害怕，也没吃药，第二天嗓子不舒服，就使劲咳嗽，结果吐出一大块烂肉来，婶子鼓励我说是好事，是大法师父给我净化身体呢。真的，咳出那些东西后，我立刻就好了，不发烧了，有劲了，精神了。出院三个月后，我就上班了。

绝处逢生

现在想来我那时悟性太差，师父救了我，我还不悟，月月去医院化疗，三天不去医院，再去时医生、护士们就会惊奇地看我，那意思是怎么还活着呢？

化疗了两年，最后我瘫在床上动不了了，腿、膝盖、脚、脚趾头全都肿了，非常疼，我疼得哭。丈夫请来了北京的肿瘤专家来家里给我看，他说：“已经转移了，到骨头上了。”用仪器一照，脚、腿、胯全都是黑的。他不让我动，说我的骨头是脆的，其实我也动不了，膝盖总是佝偻着，家人都明白我全身都是癌细胞了。丈夫说：能治就尽一切努力治，不留后悔。

给我化疗输的液都是毒性大

的，医生护士唯恐碰上，都是戴着手套，小心翼翼，背后说：“死马当活马医吧。”我都听到了。

一个人承受的化疗药量有极限的，我已到了最大量，不能再化疗了，药物已经无能为力了。我躺在床上，时常发烧，一烧就是 40 多度。我有时想起就听听师父的讲法录音，但神奇的是，只要我一听法，我就拉肚子，拉的都是黑汤子。丈夫也说：你也怪了，一听法就拉黑汤子。当时我悟性太差，没悟到是师父在给我净化身体，要没有师父管，这么大的药剂量我是承受不了的。逐渐地我不发烧了，但腿还是佝偻着，动不了。

瘫了两年多，突然有一天早晨，丈夫说给我包饺子吃，我也想起来走走，我一看我的腿直了，我大声喊：“我的腿直了，我可以走路了。”丈夫给我买来了双拐，我在家练习，一个星期，我居然自己下楼了，医生说我这腿瘫了两年了，肯定萎缩，但我没有。我能走路了，我能吃饭了，我全都好了！

我知道是慈悲伟大的师父救了我，是师父给了我新生！救了我们全家。我对家人说：“我不用吃药了，是死是活，交给我师父了，下决心修大法，一修到底，不听你们的了。”我把几千元的药全都扔了，每三个月一个疗程，吃的太多了，毒性也大。那时正是中共江泽民流氓集团铺天盖地的迫害法轮功，但我们全家谁都不信中共抹黑法轮功的谎言宣传。

当时医生说我最多活不过三年，三年过去了，我没死，活过来了。从 1996 年起，丈夫在每年的 2 月 9 日都会送我一枚戒指，至今已经二十多年了。这些戒指，是丈夫及家人暖暖的爱意，更是家人对大法师父慈悲救度的深深感恩，是大法的神奇和超常的见证。

◇文/大陆大法弟子 紫凝

又四年冤狱 江西省宜春市万载县法轮功学员杨德新遭电击迫害

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省宜春市万载县法轮功学员杨德新，遭受四年冤狱迫害，二零二三年七月二十九日上午出狱回家。

杨德新二零一九年七月二十九日晚七点遭国保警察绑架，被非法关押拘囚，他后来被非法判刑四年、勒索罚金五万元。在南昌监狱，杨德新遭高压电击、奴工劳役等迫害，他原本健康的身体全身疼痛、出现多种疾病。

杨德新现年 55 岁，江西省宜春市万载县罗城镇横坑村人。他自小家境贫寒，年轻时性情暴烈，性格扭曲。一九九六年修炼法轮功后，他很快戒掉了多年难以戒掉的酗酒、抽烟、口不择言等恶习，从一个游手好闲、性情暴烈的浪子，变成一个村人称赞的好人。

一九九九年七月二十日后，杨德新因坚持对法轮功“真善忍”的信仰，曾累计遭十一年冤狱迫害：二零零零年被非法劳教三年，二零零五年被非法判刑七年，二零一六年被非法判刑一年半。在江西省豫章监狱，杨德新遭受了体罚、辱骂、毒打、悬空吊铐、长时间奴工劳动及强制精神洗脑等各种迫害。

二零一九年七月二十九日，杨德新在被长期跟踪监控后，在南昌市青山湖区遭南昌县国保警察非法绑架，他被关押在南昌县瓜山看守所一年三个月。这期间看守所一直没有通知他的家人，他家中 87 岁的老母亲因无法得知儿子的下落而



杨德新

终日悲伤流泪，担忧儿子是否又会遭到酷刑折磨、身心迫害。

因疫情，杨德新在看守所遭非法视频庭审，他被非法判刑四年、勒索罚金五万元。杨德新不服一审非法判决，提起上诉，南昌市中级法院指定的援助律师也认为：本案证据不足，杨德新没有犯罪。然而中级法院却罔顾事实，依然维持一审的非法冤判。

二零二零年十月下旬，杨德新被送往南昌监狱。刚到南昌监狱，杨德新被关押在十二大队，遭到强制洗脑迫害：被逼观看污蔑大法的录像；被恐吓威胁如不转化写“三书”，就要被剥夺睡眠、被强制灌大便、被强行与精神病人关押在一起等等。这种折磨持续了一个多月，期间杨德新被禁止与任何人相互交谈。

二零二二年三月下旬的一天，杨德新因完不成劳役任务，被强行拉到五楼的生活区，他被强制戴上黑眼罩罚站两个多小时。

二零二二年三月二十五日下午，杨德新因无法完成高强度的服装生产流水线的奴工劳役任务，被狱警肖国伟（男，约 30 岁）强拉到车间的角落抽打了三个耳光。一个多小时后，肖国伟又在办公室逼问杨德新是否能完成劳役任务，在杨德新回答“完不成”时，肖国伟就对着杨德新的腿部和脚部踹了几

十下；用高压电棍电击杨德新的脸部和前胸，杨德新的胡须被电烧发出焦味、脸部被电红肿，前胸被电击疼痛。杨德新持续被电击折磨了二十多分钟，过程中夹杂着狱警肖国伟的辱骂和怒吼：“晚上还要整你，要把你整死掉去。”

南昌监狱非法关押了多名男性法轮功学员，都昌县的柳秋生被关押在一大队，南昌市的罗文斌被关押在八大队。

二零二三年七月二十九日上午，杨德新被释放回家。四年的冤狱，杨德新原本健康的身体被迫害出高血压、胸痛、胃痛、全身疼痛难受等等多种疾病。

回家后，乡政府综治办、派出所等人员打着所谓“帮教”的借口，对杨德新进行骚扰。

至今，杨德新总计遭受了十五年的冤狱迫害。目前，他拖着满身的伤痛，还在为解决温饱生存而四处奔波。◇

江西省新闻简讯

江西省南昌市法轮功学员胡水英面临非法开庭

南昌市 71 岁的法轮功学员胡水英，二零二三年八月三日下午，被国保劫持、关押在南昌市第一看守所。近日获悉，胡水英将于十一月十日在南昌市西湖区法院被非法开庭。◇



迫害法轮功 法网难逃

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

